

治超领域扫黑除恶专项斗争开展一个月以来

## 全市查处超限超载车辆214台



本报讯(雷琳琳 朱天臣)6月2日,记者从市交通运输局获悉,该局自5月初开展市治超领域扫黑除恶专项斗争攻坚活动以来,共查处超限超载车辆214台。

该局通过摸排调查全市货源单位,选定9家运输量较大的企业为重点货源单位,完成上报公示各环节。同时深入各重点货运源头单位开展全面调查摸底,征询企业负责人对公路执法的意见建议,督促企业开展自查和线索上报工作。对近年来国省干线路产路权案件查处情况与路面治超重大案件进行梳理,深挖细查重要案件、降格处罚案件、重复投诉线索,深挖彻查治

超领域中存在的“关系网”、“保护伞”和不作为、乱作为问题。

自5月初,市公路部门共出动1897人次,共查处超限超载车辆214台(其中顶格罚款3万元的车辆78台),卸载货物4370.1吨,罚款金额共计227.25万元,驾驶证扣分795分,目前上报线索3例。市运管部门根据《安徽省交通运输行政执法公开运行系统》数据反馈,对因车货总重超过七十五吨或者车货总重超过规定标准百分之百的超限案件,累计完成后续处理的“一超四罚”共计18例,其中车辆营运证吊销12例,从业资格吊销6例;查处擅自改装车辆3例,完成处罚金额2万元。



5月29日上午,在怀宁县黄墩镇蓝莓园里,成熟的蓝莓鲜果倍受游客们的热捧。据了解,今年怀宁县共有8600亩蓝莓进入采摘期,每天都有数以千计的游客慕名前来休闲采摘。

钱续坤 王成杰 摄

怀宁县原县委常委马宜来  
受贿、挪用公款案公开宣判

本报讯(陈辉 周国庆)5月31日上午,望江县人民法院公开宣判怀宁县原县委常委、经开区管委会原主任、党工委原书记、县政府原党组成员马宜来受贿、挪用公款一案。对被告人马宜来以受贿罪判处有期徒刑四年,并处罚金30万元,以挪用公款罪判处有期徒刑一年六个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑四年六个月,并处罚金30万元;对退缴的赃款150万元,予以没收,上缴国库。

经审理查明:2006年至2018年期间,被告人马宜来在担任怀宁县马庙镇党委副书记、镇长、党委书记、高河镇党委副书记、镇长、怀宁县县委常委、经开区主任期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人人民币148.5万元、购物卡1.5万

元。2012年6月6日,被告人马宜来利用职务上的便利,私自决定挪用马庙镇政府公款70万元用于房地产投资,后因该项目取消,在案发前,马宜来将70万元公款全部归还。

望江县人民法院认为,被告人马宜来身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,多次非法收受他人财物合计150万元,数额巨大,其行为构成受贿罪。被告人马宜来身为国家工作人员,利用职务之便,挪用公款70万元用于营利性活动,数额较大,其行为构成挪用公款罪。公诉机关指控罪名成立,对被告人马宜来应予数罪并罚。被告人马宜来到案后如实供述主要犯罪事实,积极退赃,认罪悔罪,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

女子夜间骑电动车两度摔倒昏迷  
一路追寻 民警及时出手解困

本报讯(陈蓉 记者 张培农)日前,市民韩某某(女)在夜间骑电动车摔倒昏迷,苏醒后骑行一段路程再次摔倒昏迷。公安民警接到市民报警后一路追寻,及时予以救助。5月30日上午,韩女士来到大观公安分局菱湖派出所为出警民警送上锦旗表示感谢。

5月26日晚10时许,大观分局菱湖派出所接到报警称:辖区某处有人倒地昏迷。该所民警立即出警到现场,但是在报警位置及周边未发现昏迷群众。出警民警与报警人联系,但电话一直无法接通。民警十分担心群众安全,便立即沿路追寻昏迷群

众。夜间灯光昏暗,因环湖路段树丛很多,给民警寻找工作带来很大难度。为不耽误救助时间,民警们分头行动。经过不懈努力,最终在2公里以外的某处找到昏迷群众韩女士。民警立即拨打120,协助医护人员开展救助,并与其家属成功取得联系。

为及时掌握韩女士昏迷原因,出警民警救助结束后又赶回所内调取现场视频进行调查,发现韩女士骑电动车摔倒昏迷,不一会儿,苏醒过来的韩女士又骑车行驶一段距离后再次摔倒昏迷,排除了人为伤害情况。最终因抢救及时,韩女士很快康复出院。

## 老人摔倒受伤 暖心城管护送回家

本报讯(康曼 记者 杨一)5月29日,迎江区城管局新河执法中队队员在红旗小区附近,热心救助了一位摔倒在地的老人。该举受到小区居民的点赞。

当日下午15时,新河执法中队队员贝扬、王玉祥、叶玮玮三人在红旗小区巡查执勤时,看见一位老人在行走中突然摔倒在地,三人急忙赶上前去施救。

老人脸上摔破了皮,蜷伏

在地上动弹不得。“我们看到情况有些危急,就将摔倒的老人慢慢扶起来,询问伤情,准备将他送往医院进行治疗。但老人坚持不去,说回家休息就行了。”叶玮玮说。为防止老人再次发生意外,在询问得知老人家庭住址后,三名队员一路搀扶将老人送回家中,确认老人身体无大碍后才放心离开。

三名城管队员救助老人的事迹在小区传开,居民们纷纷为城管队员的热心之举点赞。

## 网上巡回法庭 便民零距离

本报讯(王志 记者 汪秀兵)5月30日下午,岳西县人民法院店前法庭采用网上巡回法庭的方式开庭审理了一起离婚纠纷。

原告徐先生,42岁,岳西人;被告,谭女士,47岁,广西瑶族人。由于双方已分居多年,且谭女士一直在广州务工,为慎重起见,承办法官多次电话联系谭女士,希望她能亲自到庭应诉,但谭女士以在外务工确实请不了假为由称不能到庭,承办法官考虑到其实际情况,多次与双方当事人沟通,在与该院技术部门联系并实践论证后,最终决定通过网上庭审平台完成

此次庭审。

近年来,为不断减轻群众诉累,岳西县人民法院坚持面向农村、面向基层、面向群众,大力开展巡回法庭审理,运用互联网+等形式延伸司法服务触角,不断探索新的途径解决群众纠纷。

通过互联网连接法官与双方当事人完成庭审活动,既减轻了在外务工群众的诉讼成本,也避免了因当事人缺席庭审导致无法查明案件事实的情况出现,还减轻了审判团队的业务压力,实现了群众利益与法院利益的高度融合。